## F&A ALAVA SPORT S.A. FASPORTSA

Guayaquil, 05 de Enero del 2009

Señor

FREDDY NARCISO ALAVA MEDRANDA

Ciudad .-

De mis consideraciones:

133278 Of:157304-n-08

Cúmpleme informarle que la Junta General de Socios de la Compañía **F&A ALAVA SPORT S.A. FASPORTSA.** en su sesión celebrada el dia de hoy tuvo el acierto de elegir a usted PRESIDENTE, de la misma por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

A Usted le corresponde individualmente la representación legal Judicial y Extrajudicial de la Compañía tal como consta en el Estatuto Social de la sociedad en mención.

La Compañía **F&A ALAVA SPORT S.A. FASPORTSA.** se constitiuyò mediante Escritura Pùblica otorgada ante el Notario Suplente Encargado de la Notaria Trigésima Séptima del Cantòn Guayaquil, Abg. Julio Olvera Espinoza, el 05 de Noviembre del 2008; y fue inscrita en el Registro Mercantil de este Cantòn Guayaquil, el 18 de Diciembre del 2008.

Muy atentamente,

DELIA ROBALINO BALLADARES

Secretaria Ad Hoc

Guayaquil, 05 de Enero del 2009.- Acepto el fiel y legal desempeño de las funciones de **PRESIDENTE** de la Compañía **F&A ALAVA SPORT S.A. FASPORTSA.** Nacionalidad Ecuatoriana, con cèdula de identidad No-1307859833, con domicilio en esta ciudad de Guayaquil.-

FREDDY NARCISO ALAVA MEDRANDA

C.C. No-1307859833

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Marzo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía F&A ALAVA SPORT S.A. FASPORTSA, a favor de FREDDY NARCISO ALAVA MEDRANDA, a foja 27.652, Registro Mercantil número 4.734.

ORDEN: 9737









\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA